

admin  
19 Μαΐου 2021



Την Παρασκευή 5 Οκτωβρίου 2012 πραγματοποιήθηκε η παράδοση παραλαβή της Αντιπεριφέρειας Αγροτικής Οικονομίας από τον απελθόντα Αντιπεριφερειάρχη **Σωτήρη Παμπάκα στον Αντώνη Χατζηιωάννου.**

Ακολούθησε συζήτηση μεταξύ των δύο φίλων και συναδέλφων σε καλό και εγκάρδιο κλίμα. Όπως τόνισε ο κ. Παμπάκας θα είναι δίπλα στον νέο Αντιπεριφερειάρχη για ό, τι χρειαστεί. Από την μεριά του, ο νέος Αντιπεριφερειάρχης, Αντώνης Χατζηιωάννου, δήλωσε ότι δεν θα χαθεί ούτε ένα λεπτό δουλειάς και φυσικά ότι θα είναι δίπλα στο κόσμο του πρωτογενή τομέα κάθε στιγμή.

Έγινε επίσης εκτενής ενημέρωση αναφορικά με υπηρεσιακά θέματα και προγραμματισμός για τα εξελισσόμενα έργα και δράσεις στον πρωτογενή τομέα, παρουσία διευθυντικών στελεχών της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, υπηρεσιακών παραγόντων και του ειδικού συμβούλου.

#### **«Δουλειά με το καλημέρα»**

Με τη συμμετοχή του νέου Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου κ. Χατζηιωάννου Αντώνη, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο στο Γεννάδι ανοιχτός διάλογος με εκπροσώπους παραγωγικών φορέων και αγρότες της Νότιας Ρόδου.

Η συνάντηση οργανώθηκε σε συνέχεια πρωτοβουλίας του αντιδημάρχου Παλαιολόγου Μιχάλη και του εντεταλμένου δημοτικού συμβούλου για θέματα του πρωτογενή τομέα Κυριακούλη Παναγιώτη.

Ο Αντιπεριφερειάρχης αφού αναφέρθηκε στο ρόλο της Περιφέρειας στον Πρωτογενή τομέα, άκουσε τον προβληματισμό των παρευρισκομένων και ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος. Ο κ. Χατζηιωάννου, τόνισε πως η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου έχει παράξει έργο για τον πρωτογενή και συνεχίζει να είναι δίπλα στον παραγωγό και τον νέο αγρότη. **«Υπάρχει σχεδιασμός και η Περιφέρεια θα είναι αρωγός σε όποια προσπάθεια πρόκειται να γίνει»** τόνισε.

Κατά την διάρκεια του διαλόγου, συζητήθηκαν τα προβλήματα της άρδευσης, της αδέσποτης βόσκησης και το φλέγον ζήτημα της μετεγγραφής των ακονήτων του αναδασμού της Απολλακιάς στο κτηματολόγιο.

Επίσης, συζητήθηκαν οι προοπτικές που υπάρχουν μέσω της δημιουργίας ομάδων παραγωγών και έγινε ειδική μνεία στην νέα προγραμματική περίοδο (2014-2020) που πλησιάζει και την εφαρμογή της νέας Κοινής Αγροτικής Πολιτικής από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Ο Αντιπεριφερειάρχης συνοδευόταν από τον Γενικό Διευθυντή Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής κ. Πουλή Γιάννη, την Διευθύντρια Αγροτικής Οικονομίας Δωδεκανήσου κα Παπανικόλα Δήμητρα, τον γεωπόνο της Περιφέρειας κ. Ταταράκη Νικόλαο και τον ειδικό σύμβουλο κ. Κολιάδη

Αντώνη.